

“这个圈子其实没有秘密”

“我跟任何明星都不是朋友”

查小欣

明星的终结者

从一个写不好中文字字的普通记者，一步步做到多份娱乐周刊的主编，查小欣在娱乐圈摸爬打滚二十年，成就了香港“传媒皇后”的传奇。24日查小欣来长录制《天天向上》节目，接受本报记者专访时直言，我不是明星的终结者。

查小欣的《茶煲里的查笃撑》是香港电台知名节目，之前被大家关注的“章晓蕙第三者事件”、“陈松伶身陷同性恋丑闻”、“梁咏琪、郑伊健分手”等新闻都通过她曝光。几乎香港娱乐圈的所有大牌都在她的节目中侃侃而谈，而被问及是否相信这些明星所说的话时，查小欣点点头说：“是真的。因为我不是只让他们自己说，要问的问题我还是会问，不会客气，这个圈子其实没有什么秘密。”“他们来我的节目接受访问都很小心，因为在这里你亲口讲的每一句话都是证据。有些事情不一定是他们对，他们就会问我该怎么办，我说，你现在必须把事实说出来，在传媒这个世界里，你现在不把事实讲出来，你的形象会更坏，因为记者一定会找到

真相的，不要以为这个世界有秘密，没有的。不管事情是真是假，你都要说出来，是真的，我会一点点地让他们自己说出真相，是假的，我也会跟他一起去澄清。当然这一切，我之前的课，我已经基本了解了事情的真相，只是帮助他们说出来。当你做得很专业的时候，艺人才会尊重你，才会对你说真话。”曾还有明星私下跟自己说，上你的节目哪敢不说真话啊，那样会觉得对不起你，还怕被你踢爆。”

查小欣骂起明星来从不口软，也让自己成为争议人物，媒体有人将其比喻为明星的终结者，一边和明星吃饭做朋友一边向外界兜售明星的隐私。而查小欣却直言说，“我跟明星的关系是工作上的伙伴，不是什么朋友，我跟任何一个明星都不是朋友。但我会真诚地给他们说我的意见，我会用心去听，而不是拿他们去出风头。”

■实习生 张毓雯



范冰冰优雅亮相戛纳电影节闭幕式。

娱乐大嘴巴

泰国电影 戛纳胜出

北京时间5月24日凌晨(戛纳当地时间5月23日晚)，第63届戛纳电影节闭幕。泰国导演阿彼察邦·韦拉斯哈古执导的《记忆前世的人》获得最佳影片金棕榈奖，这也是泰国电影在国际影坛上获得的最高荣誉。中国导演王小帅的《日照重庆》最终没有获得任何奖项。演员奖项方面，今年戛纳电影节下了一回“双黄蛋”：哈维尔·巴登和埃里奥·杰曼诺同时夺得最佳男主角。此外，朱丽叶·比诺什获封影后，这也是朱丽叶·比诺什继威尼斯影后、柏林影后之后，集齐欧洲三大电影节影后的最后一战。

大嘴巴：热闹是人家的。

宋祖德公开道歉了!

5月24日中午，宋祖德、刘信达抵达上海静安区人民法院，履行谢晋名誉侵权纠纷一案所做出的判决。宋祖德、刘信达当场提交了致歉声明，并当庭补缴了应赔29万中剩余的15万元罚金。此外，宋祖德和刘信达将于近期联系法院判决所确认的10家媒体，连续10天刊登向原告徐大雯公开赔礼道歉的声明，消除影响，为谢晋恢复名誉。

宋祖德、刘信达签名的手写道歉信中称：“我们保证以后遵纪守法，谨言慎行。”此后宋祖德接受采访时还称：“徐大雯老师今年84岁，我42岁，我应该叫她一声奶奶，‘孙子’向奶奶道个歉应该的。”

大嘴巴：谨言慎行？先拭目以待吧！

名模美体

近日，荷兰名模杜晨·科洛斯的最新杂志写真曝光，身为某著名内衣品牌代言人之一的她在写真中大秀美体。



62mm 1:1.4
Designed by 21G in Chicago

壹拾萬揚丰胸名額
壹萬肌膚保養卡
上述的報名者進行假體丰胸手術，將獲得額外獎勵
还有机会成为唯一三人，并获得10万元现金奖励

免費

2010美胸盛典“雅美·潮琦丽女郎”
全城免費
征集令

5.20~6.20 全城征集
征集热线/0731-82480000
雅美官方网站/ www.csyamei.com
地址/长沙市解放西路269号(步行街街口往西100米)

雅美，发现更美的你
YAMEI. Found a more beautiful you.